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 اللجنة الخامسة
 محضر موجز للجلسة السابعة والعشرين

  ٠٠ 1٠، السا ة ٢٠17كانون الأول/ديسمبر   19 ،الثلاثا المعقودة ة المقر، نيويورك، يوم 
. تومو مونتيالسيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (ال اميرون) .

      السيد رويس ماإيونيةئيس اللجنة الاإتشارية لشؤون الإدارة والميزار
 المحتوياس

 

 )تابف( ٢٠19-٢٠18مل جدول الأ مال  الميزانية البرنامجية المقتراة لفترة السنتين  136البند 
 مشروع الت طيط المركزي للموارد   

 الح ومي   طرائق  قد المؤتمرA/72/L.9ع القرار الميزانية البرنامجية  لى مشروالآثار المترتبة ة   
 الدولي لا تماد الاتفاق العالمي مل  جل ا جرة الآمنة والمنظمة والنظامية

المسؤولين  ل الانتهاكاس مل جدول الأ مال  تمويل المح مة الدولية لمحاكمة الأش اص  147البند 
 1991الجسيمة للقانون الإنساني الدولي التي ارتُ ب  ة إقليم يوغوإلاريا السابقة منذ  ام 

   تمويل الآلية الدولية لتصريف الأ مال المتبقية للمح متين الجنائيتينمل جدول الأ مال 148البند 
 
 

https://undocs.org/A/72/L.9
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 .٠٠ 1٠السا ة  ة ارتتح  الجلسة

 
من جدول الأعمال: الميزانية البرنامجية المقترحة  136البند 

 ()تابف 2019-2018لفترة السنتين 
 

، A/72/7/Add.31مشــــــــــــــــروع الــتــ ــطــيــط المــركــزي لــلــمــوارد ) 
 (A/72/397، و A/72/157 و

)وكيل الأمين العام للشؤون الإدارية(   رض   السيدة بيغل - 1
التقرير المرالي التـــاإـــــــــــــــف المتعلق زشـــــــــــــــروع الت طيط المركزي للموارد 

(A/72/397)،  وقال  إن نظام  وموجا مبادرة تحويلية هامة بالنســـــــــــــــبة
للأمانة العامة. و لى الرغم مل  ن جميف مشـــــــــــــــاريف الت طيط المركزي 

نظام  وموجا  ة تنفيذللموارد صــــــعبة ة البداية، رقد  ار  تقدم كبير 
اليومي و صــــــــــــب  هذا النظام جز ا مل الروتين  ،ة الســــــــــــنواس الأ يرة

 لعدد كبير مل موظفي الأمانة العامة.
نظام  وموجا هو بالفعل  اد العناصـــــــــر و ضــــــــــار  قائلة إن  - ٢

التم ينية الرئيسية ة مبادراس الإصلاح الاإتراتيجي ا امة، كالمعايير 
المحاإـــــــــــــــبية الدولية للقطاع العام، واإـــــــــــــــتراتيجية ت نولوجيا المعلوماس 

مبادراس   رى مل قبيل الإدارة  والاتصـــــــــــــــالاس، وهو قادر  لى د م
المركزية للم اطر، ونموذج تقديم الخدماس  لى الصعيد العالمي، وإطار 
الرقابة الدا لية. وإـــــــــــــــي ون  يضـــــــــــــــا مل العناصـــــــــــــــر التم ينية المهمة 

لأمين العام، ذلك  نه إيبسّط ا التي يضطلف بها ااس الإداريةلاللإص
مركزية الســـلطة بفضـــل تحقيق لا ويتي  ،ويحســـل الاإـــتجابة ،العملياس

 مليتي الرصد والرقابة المصاابتين له. ويش ل مشروع  وموجا إادى 
 عمل الم اتب التابعة لهتالأولوياس الرئيســـية لإدارة الشـــؤون الإدارية  و 

ورريق  وموجا  لى نحو وثيق مف الشـــركا  ة الإداراس الأ رى  جميعها
 دانية.وة اللجان الإقليمية والبعثاس المي ،ة المقر

ومضـــــــ  قائلة إن مجلس مراجعي الحســـــــاباس  قرّ، ة تقرير   - 3
(، بأن تنفيذ نظام A/72/157المرالي الســنوي الســاد   ل المشــروع )

موظف  4٠ ٠٠٠ وموجا  لى الصـــــــعيد العالمي بالنســـــــبة لما يزيد  ل 
د اصـــــــــــــــة إذا ُ  ذ ة الا تبار تعقّ موقف يعد إنجا ا كبيرا، و  4٠٠ة 

المشـــــروع وبدايته الصـــــعبة. وقد لاان املس  ن نظام  وموجا لا يزال 
 إــــــــاإــــــــيا لتحقيق النجاح ة إصــــــــلاح إدارة الأمم المتحدة وتحديثها، 

 ولديه القدرة  لى تحقيق روائد كبيرة للمنظمة والدول الأ ضا .
إن هذا النظام جا  ليحل محل المئاس مل  تقول اإــــــتطردسو  - 4

النظم القديمة، و إـــــــــــــــهم ة تبســـــــــــــــيط وت امل العديد مل العملياس 

وتيســــــــــــــير و تمتتهـــا، وة تم ين الخـــدمـــة الـــذاتيـــة للموظفين والمـــديريل، 
قــد بتوايــد  العمليــاس، هو، لبيــانــاس العــالميــة. و الاطلاع الآني  لى ا

ولد م المعاملاس.  ،للعملا مهد الســـــبيل لتحســـــين الخدماس المقدمة 
  برن ما يقر  مل ثلث نطاق مشـــــــــــــــروع  وموجا إـــــــــــــــينجز إوقال  

مل  ،شــــــمل قدراس ة مجالاس هامةالتي تنظام  وموجا، ل ٢التوإــــــعة 
قبيل الت طيط الاإــتراتيجي، وصــياغة الميزانياس، وإدارة الأدا ، وإدارة 

ة بقواس وبأرراد إ  البلدان المســــــــامورد المبالغ المؤتمراس والمناإــــــــباس، 
شـــرطة. وتشـــ ل القدرة ة مجالي الت طيط الاإـــتراتيجي وإدارة الأدا  

تم ينيا رئيســـــــــــيا ة ما يتعلق زقترااس الأمين العام الدا ية إ    املاا 
 يادة الشفارية والمسا لة بالنسبة إ  النتائج. ومل شأن نموذج صياغة 

اض التشــريعي للميزانياس. الميزانية  ن يعز   يضــا الد م المقدم للاإــتعر 
ثري المعلوماس العالمية الآنية  ن تنظام  وموجا ل ٢التوإــــعة  ومل شــــأن

الأمانة العامة معررة ة  مف اكتســـا متااة بصـــورة مطردة  تصـــب التي 
 مجال الاإتفادة مل قدراس نظام  وموجا.

وواصـــل  كلامها قائلة إن التقرير المرالي التاإـــف يســـتجيب  - 5
. رــالفرع الخــامس 71/٢7٢عيــة العــامــة الواردة ة قرارهــا لطلبــاس الجم
( يبر  تطور دراإــــــــــــــــة الجــدوى المتعلقــة بنظــام A/72/397مل التقرير )

، مف التركيز  لى الفوائــــــد النو يــــــة التي ٢٠٠6 وموجــــــا منــــــذ  ــــــام 
ال مية، زا ة ذلك والفوائد  ،اإـــتندس إليها دراإـــة الجدوى الأصـــلية

التحدياس القائمة ة قيا  الحالاس السابقة واللااقة للأدا  ة نظام 
المنطلق النهج  اتباع  وموجا. وقد إــــلّم مجلس مراجعي الحســــاباس بأن

مقارنة بالنهج ة هذا الصـدد ة قيا  الفوائد يمثل تحسـنا  مل القا دة
المتصـــــــــــلة طط الخي  الســـــــــــابق. ومف ذلك، يتعين القيام بالمزيد لتوضـــــــــــ

بالموارد و وجه  المتعلقةتحقيق الفوائد، وبيان الصـــــــــــــــلة بين المقترااس ب
 ال فا ة ة نظام  وموجا.

واإـــــــــــــــتطردس قائلة إن جهوداا كبيرة بذل  ة إ داد وتقديم  - 6
تحليل تاريخي للت اليف المباشــــــرة اســــــب الأنشــــــطة المضــــــطلف بها منذ 

شـــــرة اســـــب  ملياس النشـــــر، ، وجردٍ للت اليف غير المبا٢٠٠8 ام 
 ، وتقديرٍ ٢٠13التي جرس ة  ام الأو  التجريبي   ملية النشـــــــرمنذ 

مموع  يــلٍ النهــائيين، وتحل  ــدمينلت ــاليف تقــديم التــدريــب للمســـــــــــــــت
ن تورير تلـــك و شــــــــــــــــــارس إ   . ٢٠3٠ت لفـــة المل يـــة لغـــايـــة  ـــام 

المعلوماس يســـــــتجيب للشـــــــواغل التي   ر   نها مراجعو الحســـــــاباس 
والجمعية  ،ارجيون، واللجنة الاإــــــــتشــــــــارية لشــــــــؤون الإدارة والميزانيةالخ

  لىالعــــامــــة  وهنــــاك إم ــــانيــــة لإد ــــال مزيــــد مل التحســـــــــــــــينــــاس 
 متى اقتضى الأمر ذلك. ،التحليلاس

https://undocs.org/A/72/7/Add.31
https://undocs.org/A/72/157
https://undocs.org/A/72/397
https://undocs.org/A/72/397
https://undocs.org/A/72/157
https://undocs.org/A/72/397
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إـــــــــــبف  ملياس نشـــــــــــر  تلفة ة تعقيدا ا و ردر  قائلة إن  - 7
تشـــــــــــــريل ُ نجزس بنجاح ة الســـــــــــــنة المشـــــــــــــمولة بالتقرير المرالي. رفي 

لتصــــــــــب  نظام   وموجا ل 1س التوإــــــــــعة ، نُشــــــــــر ٢٠16الثاني/نورمبر 
ررد مل الأرراد  8 ٠٠٠و  ،موظف وط  1٢ ٠٠٠نحو ل متــــااــــة

بعثة مل بعثاس افن الســـلام والبعثاس الســـياإـــية  38ة  ،النظاميين
ملحوظ،  لى النقيض   لى نحوالخاصــة. وكان   ملية النشــر إــلســة 

ة تشريل الثاني/نورمبر تدريجيا، وقد بد  مل  ملياس النشر السابقة. 
إد ال ، ٢٠17، و يلول/إبتمبر ٢٠17وكانون الثاني/يناير ، ٢٠16

التغييراس  لى مجمو ة  ناصــر الأجر التي وضــعتها لجنة الخدمة المدنية 
 ٢٠17الدولية. وجرى تنفيذ نموذج البياناس المالية ة شــــــــــــــبا /ربراير 

 ،٢٠17 لام، وة آ / غســــــــــطسلعملياس غير المتعلقة بحفن الســــــــــل
لم آ ر مل معالم التقدم ع  عملياس افن الســلام، وكان ذلك زثابة م  ل

با تبار  العمود الفقري للامتثال للمعايير  ،نحو اإــــت دام نظام  وموجا
، بد  تشغيل ٢٠17وة  يلول/إبتمبر المحاإبية الدولية للقطاع العام. 

وقف العمل بنظام غاليليو ثم  ُ  المرالة الأو  مل إدارة إلسلة الإمداد،
والبعثاس الســياإــية الخاصــة. وقد اتســم   ة  ملياس افن الســلام

 ملية نقل المعلوماس المتعلقة بالمعداس والم زوناس والأصــول الأ رى 
مل نظــام غــاليليو إ  نظــام  وموجــا بــالتعقيــد، ول ل التعــاون الممتــا  

 بأن ي ون النشـــــــــــــــر الذي تحقق  لى نطاق الأمانة العامة كان كفيلا
غ  نها المشـــــــاكل المبلَّ  دد ة  التدريجي الانخفاض مل إـــــــلســـــــاا. وتبينَّ 

 ي  وطلبــاس الــد م  ن نظــام  وموجــا آ ــذ ة الاإـــــــــــــــتقرار. وقــد  ُ ط
 يتجهالمديرون مزيداا مل القدراس ة رصـد التدريب المقدم لموظفيهم، و 

نشــــئ  و ُ نحو إجرا  تحســــيناس متواصــــلة.  ة الوق  الحاضــــرالاهتمام 
المشــــــاكل وتشــــــ يصــــــها والها،  ل قدراس تحليلية جديدة لل شــــــف 

 ووضف  ط  إا  لقيا   وجه ال فا ة بدقة.
و ضـــــــــــار  قائلة إن وجود وظيفة تحويلية قوية وم رإـــــــــــة ة  - 8

نماذج و ارإـــــاس  تبســـــيطتســـــيير العمل إـــــيشـــــ ل  املا رئيســـــيا ة 
 بفضــــــــــــــــل ،موجـاققـة مل نظـام  و العمـل، وة الحفـاظ  لى الفوائـد المح

برنامج التحســين المســتمر. و شــارس إ   ن هناك، مف ذلك، تحدياس 
الإبلاغ. و يتعين التصدي  ا، بصفة رئيسية ة مجالي تحليل المعلوماس 

لم يحققوا بعـد الاإـــــــــــــــتفـادة ال ـاملـة مل   دمينونظرا إ   ن المســـــــــــــــت
تعزيز القدراس مل  جل إصـــــــــــــــدار تقارير اُدد إم اناس النظام، رقد 

إنشــــا  وظيفة لد م المســــت دمين إ  جانب ااس متابعة موادة، ولو 
بصـــــــــــــفتهما مل الأولوياس.  ،ة مجالي اإـــــــــــــت لاص البياناس وتحليلها

وبالإضـــــــارة إ  ذلك، واإـــــــتنادا إ   طة إ ادة توصـــــــيف الموارد التي 
، رقد بذل  جهود كبيرة ٢٠16وارق   ليها الجمعية العامة ة  ام 

جعــل المشـــــــــــــــروع م تفيــا ذاتيــا ة د م جميف الوظــائف التي  مل  جــل
واـــــداس ة مـــــا يتعلق ببنـــــا   براس تقنيـــــة لنشـــــــــــــــرس اتى الآن، و 

نظام  وموجا. وكذلك ل ٢البرامجياس الجديدة اللا مة لتنفيذ التوإـــــــــــــعة 
و فضــــــ  الموارد التعاقدية بصــــــورة  ،ال ثير ة مجال التدريب اإــــــتُثمر

 ملحوظة.
التقدم المحر  واالة كل  يصـــــف التقريرئلة إن اإـــــترإـــــل  قاو  - 9

لنظام  وموجا. وإذ  ٢مســـــــار مل مســـــــاراس العمل ة تنفيذ التوإـــــــعة 
تضـــــــف  الإدارة ة ا تبارها توجيهاس الجمعية العامة بت فيف الم اطر 

دلــ  جــداول النشـــــــــــــــر  لى  إــــــــــــــــا  المترتبــة ة إدارة التغيير، رقــد   ــُ
الواردة مل ال يــــانــــاس  قــــاسلي لاقــــاس الترابط بين المشــــــــــــــــــاريف والتع

التجارية. وة اين إـــيجري تطوير جميف البرامجياس وا تبارها ونشـــرها 
نشـــــــر بعض الوظائف  لى مراال إـــــــو  ت، ٢٠18بحلول نهاية  ام 

وارتفاع ت لفة  ،لت فيف ادة الم اطر ،٢٠19و  ٢٠18ة  امي 
 الد م المقدم ة مرالة ما بعد النشر.

إـــــــــــــــبق  ن  جري ة لاا طفيفــا  ضـــــــــــــــــارــ  قــائلــة إن تعــديو  - 1٠
التي و ، ٢٠19-٢٠18مل الموارد لفترة الســـــنتين المشـــــروع ااتياجاس 

بت فيضــــــــــــــها  ، وذلكمليون دولار 77،8بلغ  تقديرا ا ما مقدار  
ة المائة منه مل الميزانية  15ل دولار، إـــــــــــــيموَّ  77 578 ٢٠٠لتبلغ 

ة المائة مل اســــــــــــــا  د م  ملياس افن  6٢ل العادية، وإــــــــــــــيموّ 
ة المائة مل الموارد الخارجة  ل الميزانية. وجرى ااتوا   ٢3و  ،الســلام

درج  دد  كبر ت اليف المشروع، وُ فض الا تماد  لى المتعاقديل، و ُ 
مل الموظفين الشـــــــــــــــبا  ة الأررقة. ويعرض التقرير اقترااا زواصـــــــــــــــلة 
 مليـــــة إ ـــــادة التنظيم التي  قر ـــــا الجمعيـــــة العـــــامـــــة، وذلـــــك بـــــ لغــــا  

وظائف للمبتدئين مل  جل  7يفة مل الوظائف العليا، وإنشــا  وظ13
 إنشا  رريق مستدام للمستقبل.

الأمانة العامة بصـــــــــــــــدد وضــــــــــــــف ا تتم  كلامها قائلة إن و  - 11
برنامج مســــــــــتدام للاإــــــــــتفادة مل إم اناس نظام  وموجا ة ما يتعلق 
بتحويل المنظمة. ولتحقيق ذلك، ر نها بحاجة إ  د م مســـــــــــــــتمر مل 

مل  جل تحديث  ،ب الجمعية العامة للاإـــــــتفادة مل نظام  وموجاجان
  ارإاس العمل ة المنظمة، وتعزيز الشفارية والمسا لة.

)رئيس اللجنــــة المعنيــــة بعمليــــاس مراجعـــة  السيييييييييييييييد بجيييا  - 1٢
الحســــــاباس التابعة ملس مراجعي الحســــــاباس(   رض التقرير المرالي 

تنفيذ نظام الأمم ب المتعلقس الســنوي الســاد  ملس مراجعي الحســابا
(، وقـــــــال إن  وموجــــــا A/72/157المتحـــــــدة المركزي لت طيط الموارد )

( نُشـــــــــــــر ة  س 1الإدماج )وظائف  وموجا الأإـــــــــــــا  والتوإـــــــــــــعة 
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مســــــت دم يعملون ة  كثر مل  4٠ ٠٠٠مجمو اس تضــــــم  كثر مل 
. ٢٠16ة تشـــــــــريل الثاني/نورمبر  5اممو ة شـــــــــرس موقف. ونُ  4٠٠

 4٠ 694مست دما مل  صل  35 596وقد  شارس الإدارة إ   ن 
منهم  3٢ ٢4٠تلقى و ، همجرى تــدريب مســـــــــــــــت ــدمــا لنظــام  وموجــا

ة المــائــة مل مجموع  1٢تــدريبــا ة دوراس متعــددة، وهو مــا يع   ن 
ق  ا لمســـائل التي مســـت دمي نظام  وموجا لم يتلقوا  ي تدريب. ونُســـّ

مؤلفـــة  توصـــــــــــــــيـــاس ة مجمو ـــة 4و  3 ثـــار ـــا كيـــانـــاس اممو تين 
توصـــــــــــــية. واإـــــــــــــتنادا إ  المعلوماس الواردة مل رريق  وموجا،  67 مل

 ، لا تزال ة طور التنفيذ.٢٠17ة شبا /ربراير  ،توصية 13كان  
و ضـــــــا  قائلاا إن اإـــــــتقرار الإبلاغ  ل إـــــــير الأ مال هو  - 13

تقريرا  17٢ وموجا االيا نظام ويورر لب الاهتمام. مســألة   رى تتط
، وقد  صـــــــدر معدّةا ة شـــــــ ل معين و صـــــــصـــــــة ،نموذجيامؤإـــــــســـــــياا 

، بد  رريق ٢٠16تقريرا. وة  ام  ٢ 753المســـــــت دمون المتمرإـــــــون 
 وموجا  ملية نقل تدريجي للمســـــــــــــــؤولياس المتعلقة ب  داد تقارير  ل 

ا إ  م تب ت نولوجيا مل مشــــــــروع  وموج بياناس المؤإــــــــســــــــة،تحليل 
المعلوماس والاتصـــــــــــــــالاس ة إطار تعميم وظائف المشـــــــــــــــروع. ونظم 
الم تب القاس  مل  لى الصعيد الثنائي مف كل كيان مل ال ياناس 
مل  جل تحديد وإ داد تقارير إضـــــــــارية رئيســـــــــية، ووجد  ن  ة ااجة 

 تقرير. 7٠٠إ  ما يزيد  ل 
بير اإـــتشـــاري  ارجي الإدارة اإـــتعان  خمضـــى يقول إن و  - 14

لتنفيذ مشـــروع للضـــماناس مل  جل تحديد وتحليل مجالاس الخطر التي 
قد تؤثر  لى قيمة نظام  وموجا الفورية وة الأجل الطويل بالنســــــــــــــبة 
للمنظمــة. ولاان املس  ن الخبير الاإـــــــــــــــتشــــــــــــــــاري اــدّد، ة  ــام 

،  اطر نموذج التشغيل، وتأثير الم اطر، وإجرا اس الت فيف، ٢٠15
و شــــــــار إ   ن الفوائد المرجوة مل نظام  وموجا لل تتحقق ما لم تعا  
تلك الم اطر. غير  ن الإجرا اس المتعلقة بالتوصياس الواردة ة دراإة 

 الخبير الاإتشاري لا تزال تنتظر التنفيذ.
شــــ ل مجموع يت لفة المل ية  واصــــل كلامه قائلاا إن إجماليو  - 15

باشـــرة، ايث تتألف الت اليف غير المباشـــرة الت اليف المباشـــرة وغير الم
مل الوق  ) دد الســــا اس( الذي يســــتغرقه الأشــــ اص ة الإداراس 
وال ياناس ة نشــــــــــر نظام  وموجا وتقديم الد م له، زا ة ذلك تنقية 

 وضـــــــــــــــفالبيـانـاس القـديمـة وإثرا هـا، والتـدريـب. ويجري تحمـل ت ـاليف 
ر مشــــــــــــروع  وموجا، ة اين نظام  وموجا )النفقاس الر سمالية( ة إطا

يتحمل م تب ت نولوجيا المعلوماس والاتصــــــــالاس ت اليف الصــــــــيانة 
(. ولم يقيّم رريق مشـروع  وموجا اتى الآن التشـغيليةوالد م )النفقاس 

تحديد اجم  شــــــــــــار إ  إم انية الإجمالي الدقيق لت لفة المل ية، وقد 
الت اليف  تحديد اجم ورغم ذلك ر نالت اليف المباشــــــــرة بســــــــهولة، 

 دم الااتفاظ بجداول  منية لموظفي  بســــــــببغير المباشــــــــرة صــــــــعب، 
 الأمانة العامة للأمم المتحدة.

قد ا تُمد، اتى رترة الســـنتين اإـــتطرد قائلاا إن نهجاا تنا لياا و  - 16
 كــان ر إــــــــــــــــا  الإداراس زوجبــه يحــددون  وهو نهج، ٢٠17-٢٠16

اجم الفوائد اإـــــــــــــــتنادا إ  إجمالي الوروراس المتوقف تحقيقها. وذكرس 
الإدارة  ن نهجا تصــــــــــــــا ديا قد ا تمد بد ا مل ميزانية رترة الســــــــــــــنتين 

، بالتوا ي مف إشــراك المســؤولين  ل تســيير الأ مال، ٢٠19-٢٠18
 دراإــــة الجدوى المتعلقةإجرا  اإــــتعراض مالاس ويتضــــمل هذا النهج 

، ومدى انطباقها، وتحديد اجم جدواهامل ايث صــــــــلية بالفوائد الأ
الفوائد المتوقعة ة بيان الجدوى المســـت مل مل مصـــادر المســـؤولين  ل 

و ـــدمـــاس الـــد م المركزيـــة،  ،العمليـــاس ة ميـــاديل الموارد البشـــــــــــــــريـــة
والشـــــــــــؤون المالية، واللوجســـــــــــتياس، وإـــــــــــلســـــــــــلة الإمداد، وت نولوجيا 

التي إـــــتُقدم  ٢٠19-٢٠18الفترة  المعلوماس. و شـــــار إ   ن ميزانية
لاان قد إ  تلك التوقعاس. و  إـــــــــــــــو  تســـــــــــــــتندإ  الجمعية العامة 

النهج التنا لي ب مقارنة ،تحســـــــناا  يشـــــــ لاملس  ن النهج التصـــــــا دي 
 المتبف إابقا.

إن مل بين التوصياس الثماني  شرة غير  ا تتم كلامه قائلاا و  - 17
توصـــــــــــــــيــاس  4الســــــــــــــــابقــة، نفــذس المنفــذة المتبقيــة مل تقــارير املس 

 توصية، ولم تنفذ توصيتان. 1٢بال امل، ويجري تنفيذ 
)رئيس اللجنة الاإـــــتشـــــارية لشـــــؤون  السيييييد  ويس ما يييييو - 18

الإدارة والميزانيــة(   رض التقرير ذا الصـــــــــــــــلــة للجنــة الاإـــــــــــــــتشــــــــــــــــاريــة 
(A/72/7/Add.31وقال إن ،)  اللجنة الاإتشارية تلاان  ن الأنشطة

المقترح تنفيذها  لال الفترة المشـــــمولة بالتقرير قد نفُذس، و  ر   ل 
ترايبه بالتقدم المحر  صـــــــــــــو  إنجا  النشـــــــــــــر ال امل لوظائف  وموجا 

 لنظام  وموجا. 1الأإا  والتوإعة 
ومضى قائلا إن النطاق ال امل لنظام  وموجا يجب  ن ينفذ  - 19

وحماية ما إـــــــــــــــبق  ن  ،نظامهذا المل  جل تحقيق الفوائد المرجوة مل 
لنظام  ٢اإــتثمرته الدول الأ ضــا  ة هذا الصــدد. و راد بأن التوإــعة 

 ، وموجا تضــــــــــم بعض  كثر الوظائف اإــــــــــتراتيجية، زا ريها الت طيط
نية، وإدارة إلسلة الإمداد. وقد  دى الضعف ة ووضف الميزا ،والبرمجة

إ  اتخاذ قرار بالتحول إ   ،ة إطار النظم السابقة ،تغطية هذ  المهام
. وقال إن الجدول الزم  للنشـــــر ال امل لت طيط المركزي للمواردلنظام 

،  ند الانتها  ٢٠19لنظام  وموجا إــو  تمتد اتى  ام  ٢للتوإــعة 
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بنا  والا تبار بالنســبة لجميف المشــاريف ة  ام مل  نشــطة التصــميم وال
، وتحقيق اإــتقرار النظام ٢٠19و  ٢٠18، والنشــر ة  امي ٢٠18
 .٢٠19ة  ام 

، ة طلب وواصــــــــــــل كلامه قائلاا إن اللجنة الاإــــــــــــتشــــــــــــارية  - ٢٠
م إ  الجمعية العامة، لدى نظرها ة قدَّ يتعلق بالفوائد النو ية،  ن يُ  ما

تشارية، مزيد مل التفاصيل  ل التحسيناس، اسب تقرير اللجنة الاإ
ن اللجنة الاإـــــــــــــتشـــــــــــــارية، ة ما يتعلق   و شـــــــــــــار إ امال الوظيفي. 

بالفوائد ال مية و دراإة الجدوى المست ملة،  ااط   لما بتعليقاس 
مجلس مراجعي الحســـاباس بشـــأن النهج التصـــا دي، وكذلك بتوصــيته 

ة ة المســــــتقبل اإــــــتناداا إ  بأن تُوضــــــف المعلوماس الأإــــــاإــــــية الجديد
البياناس الزمنية للمعاملاس  و مســــــــــــــار العمل ة نظام  وموجا. و راد 
بأن اللجنة الاإتشارية  كدس مل جديد الملااظاس والتوصياس التي 
قـُـدمــ  بشــــــــــــــــأن الفوائــد ال ميــة لنظــام  وموجــا ة تقريرهــا الأول  ل 

(، A/72/7) ٢٠19-٢٠18الميزانية البرنامجية المقتراة لفترة الســــــــنتين 
و شارس إ  ا تزامها  ن تطلب إ  مجلس مراجعي الحساباس التحقق 

 مل صحة تلك الفوائد ال مية ة مراجعته المقبلة للحساباس.
واإـــــتطرد قائلاا، ة ما يتعلق بالت اليف المباشـــــرة، إن اللجنة  - ٢1

تلاان  ن المعلوماس المقدمة  ل النفقاس الاإــــــــــــــتشــــــــــــــارية، ة اين 
، تمثل ٢٠17إ   ام  ٢٠٠8اســـــــــــــــب مراال المشـــــــــــــــروع، مل  ام 

تحسنا، ر نها ت رر طلبها السابق للحصول  لى معلوماس مفصلة  ل 
النفقاس الســـنوية اســـب رئة الإنفاق والنواتج المتصـــلة بذلك. و  ر  

ضــــــف تقديراس،  ل ترايب اللجنة الاإــــــتشــــــارية بالجهود الرامية إ  و 
للمرة الأو ، للت اليف غير المباشــرة للمشــروع، وكذلك مموع ت لفة 

توصـــــــــــــــي بــأن تطلــب الجمعيــة العــامــة إ  هي مل يــة نظــام  وموجــا، و 
معلوماس مست ملة  ة،ة التقارير المرالية المقبل ن يدرج، الأمين العام 

 ية.ومنقحة  ل الت اليف غير المباشرة والت لفة الإجمالية للمل 
وة مـــــا يتعلق زلاك موظفي المشـــــــــــــــروع، قـــــال إن اللجنـــــة  - ٢٢

الاإـــــتشـــــارية تراب بالجهود المبذولة لتعزيز القدراس الدا لية، رضـــــلا 
وتقليص  ، ل الاقتراااس المقدمة لإ ادة هي لة رريق مشـــروع  وموجا

اجمـــه. وإـــــــــــــــي ون مل المهم الإبقـــا   لى الموظفين المهرة ة رريق 
 لى هياكل الســــــــــلطة والقيادة القوية المطلوبة مل والحفاظ  ،المشــــــــــروع

 مثل نظام  وموجا. ،ة تسيير الأ مال ةوال معقّدة تح جل تحقيق  ملي
إن اللجنة الاإـــــــتشـــــــارية ترى  ن تقرير الأمين  ومضـــــــى يقول - ٢3

المت بدة ة الفترة ( لا يقدم تحليلا مفصــــلا للنفقاس A/72/397العام )
 ل الااتياجاس  محدودةتفاصــــيل إــــوى يقدم لا ، و ٢٠17-٢٠16

 مــــلــــيــــون دولار لــــلــــفــــترة 81،9المــــقــــتراــــــــة مــــل المــــوارد الــــبــــــــالــــغــــــــة 
 77،6، والتي تشــــــــــــمل ااتياجاس إضــــــــــــارية زقدار ٢٠19-٢٠18

قال إن اللجنة  ن توارق  ليها الجمعية العامة. و  مل المقررمليون دولار 
   لى ذلك، توصــــي بأن يطُلب إ  الأمين العام  ن بناالاإــــتشــــارية، 

يقدم معلوماس مفصـــلة  ل الااتياجاس والنفقاس المقتراة للمشـــروع 
المقبل. وريثما يجري النظر ة التقارير المرالية المقبلة  ية تقرير  المرال

للأمين العام ومجلس مراجعي الحســــاباس، توصــــي اللجنة الاإــــتشــــارية 
اس الإضــــــــــــــــاريــة المقتراــة مل الموارد لفترة خفض مســـــــــــــــتوى الااتيــاجــ

مليون  77،6ة المائة، مل  ٢٠بنســـــــــــــبة  ٢٠19-٢٠18الســـــــــــــنتين 
 مليون دولار. 6٢،1دولار إ  

)إكوادور(  ت لم  باإــــــــــــم  السيييييييييييدة بيريرا  ييييييييييو ومايو  - ٢4
والصـــــــــين، رقال  إن اممو ة تؤكد مجددا د مها  77مجمو ة الـــــــــــــــــــــــــ 

 ـــد  إ   يـــادة كفـــا ة المنظمـــة لمبـــادراس الإصـــــــــــــــلاح الإداري التي 
درف  1ورعاليتها. رتنفيذ وظائف نظام  وموجا الأإـــــــــــــا  والتوإـــــــــــــعة 

المنظمة  طوة إ  الأمام نحو الاإــــــــــــتعاضــــــــــــة  ل  ملياس تصــــــــــــريف 
 الأ مال ونظم المعلوماس امز ة بنظام مواد ومت امل.

ن النتائج التي توصـــــــــــــــل  إليها الدراإـــــــــــــــة لة إقائ  ومضـــــــــــــــ - ٢5
التي  جراها مجلس مراجعي  ، ل رضــــــــا المســــــــت دمينالاإــــــــتقصــــــــائية 

في الدراإــــة الاإــــتقصــــائية، رالحســــاباس تد و، مف ذلك، إ  القلق. 
ة المائة مل اميبين بأنهم شـــــــــــــديدو الثقة باإـــــــــــــت دام نظام  15 بلغ 

ة  66ة المائة بأنهم واثقون نو ا ما، بينما  بلغ  69 وموجا، و بلغ 
ل نو ا ما  و تقريبا ة وق  تنفيذ نظام المائة بأنهم إـــــــــــي ونون جاهزي

ة المائة رقط مل اميبين ر وا  ن توقي   46 وموجا. ولوان  يضا  ن 
ة المائة إما  نه لم ي ل هناك  54التدريب كان ملائما، ة اين ر ى 
ذ ة وقــ   ،مـــا ي في مل الوقـــ  بعـــد التـــدريـــب  و  ن التـــدريـــب نُـفـــّ

ة المائة مل  56 ذلك، ر ى مب ر جدا قبل النشـــــــــر. وبالإضـــــــــارة إ 
ة المـــائـــة إنهم تلقوا  44اميبين  نهم تلقوا تـــدريبـــا كـــاريـــا، بينمـــا قـــال 

ول نهم لم يستطيعوا رهم نظام  وموجا. و لاوة  لى ذلك،  ،التدريب
ة المــــائــــة مل  1٢رــــ ن الأرقــــام المقــــدمــــة مل الإدارة تشـــــــــــــــير إ   ن 
إن اممو ة   قالمســـــــــــــــت دمي نظام  وموجا لم يتلقوا  ي تدريب. و 

 لى ثقة مل  ن الإدارة إو  تعمل مل  جل تصحي   وجه الضعف 
و وجه القصـور تلك، وتحقيق الاإـتفادة ال املة مل القدراس الوظيفية 
المنفــذة، مل  جــل تورير إدارة شـــــــــــــــفــارــة للموارد البشـــــــــــــــريــة والمــاديــة ة 

بق، المنظمة، والجمف بين  ش اص وإداراس لم ي ونوا مرتبطين ة السا

https://undocs.org/A/72/7
https://undocs.org/A/72/397
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بتورير بيــانــاس  كثر دقــة، وتبســـــــــــــــيط  ،ود م  مليــاس اتخــاذ القراراس
 العملياس، و يادة الشفارية بشأن الت اليف واإت دام الموارد.

الاقتراح  إ ا قلق بالغ  هااممو ة يســــــاور  ضــــــار  تقول إن و  - ٢6
لنظام  وموجا اتى  ٢الدا ي إ  تمديد الإطار الزم  لتنفيذ التوإــــــــعة 

رقــد طلبــ  الجمعيــة العــامـة إ  الأمين العــام، ة قرارهـا . ٢٠19 ـام 
 لف، تنفيذ النطاق ال امل للمشروع  لى النحو المبين ة  ٢7٢/71

(، دون مزيد مل التأ ير وتصـــــــــا د A/71/390التقرير المرالي الثامل )
والميزانية الأصــــــــــليان المعتمدان ة  ام الت اليف. وكان الم طط الزم  

بت لفة قدرها  ،٢٠1٢يتو يان نشر  وموجا بحلول نهاية  ام  ٢٠٠8
مليون دولار. إلا  ن  طط التنفيذ  ضــــــع  لقدر كبير مل  ٢48.3

التنقي  ة وق  لااق، وهو ما  دى إ   يادة الميزانية المقتراة بحلول 
ون دولار،  ي  كثر ملي 543،96إ   ٢٠19-٢٠18رترة الســـــنتين 

إ   ٢٠1٢مل ضعف الميزانية الأصلية، وتمديد مو د الإنجا  مل  ام 
. واممو ة تحث الأمين العام  لى إدارة المشـــــــــــــــروع  لى ٢٠18 ام 

نحو  كثر صــــــــــــرامة، واتخاذ تدابير اإــــــــــــتباقية لتجنب المزيد مل الإبطا  
 والتأ ير.

ة ترقية البرامجياس بالنظر إ  ضرور مض  قائلة إن اممو ة، و  - ٢7
ل فالة مواصـــــــــــــلة تقديم الد م للنظام مل جانب  ،٢٠٢٠بحلول  ام 

 ن يشـــــــــــــ ل توارر موارد بشـــــــــــــرية ماهرة  وإ  ااتمالبائف البرامجياس، 
لإجرا  التجار  تحديا ة هذا الصـــــدد، تتفق مف اللجنة الاإـــــتشـــــارية 

 م انيةإل فالة  ،بأن  ة ااجة إ  تخطيط المشـــــــــــــــاريف وإدار ا بفعالية
لنظام  ٢مشــروع التوإــعة ة تنفيذ تنفيذ الترقية مل دون  ي تأ يراس 

 .هتعطيل و   وموجا
 ،إن الجمعية العامة طلب  إ  العام ةقائل اكلامه   وواصـــــــــــل - ٢8

 لف، الإإــــراع  71/٢7٢ لف و  7٠/٢48و  69/٢74ا ا ة قرار 
التوصــــــــــــياس ذاس الصــــــــــــلة  مف مرا اةبوضــــــــــــف  طة لتحقيق الفوائد، 

لصــادرة  ل مجلس مراجعي الحســاباس. وقد اإــتجاب  الأمانة العامة ا
لــذلــك بــا تمــاد نهج تصــــــــــــــــا ــدي، ول نهــا لم تقــدم بيــانــاس لمقــارنــة 

إ   ن  سقبــل التنفيــذ وبعــد . و شـــــــــــــــــار  ،الوروراس المحققــة ة الوقــ 
اممو ة تتفق مف اللجنة الاإــــتشــــارية  لى ضــــرورة  ن تع س دراإــــة 

 ،موجا  وجه ال فا ة والفوائد الفعلية المحققةالجدوى المنقحة لنظام  و 
بدلا مل ال فا اس المصـــــــــــــــطنعة، و لى  ن هناك ااجة إ  إنشـــــــــــــــا  
إجلاس واضحة وشفارة لتحقيق روائد نو ية وكمية، زا ة ذلك  ثر 
نظــام  وموجــا  لى الااتيــاجــاس مل الوظــائف والموارد لــدى الم ــاتــب 

قوية لمشـــروع  وموجا،  والإداراس الفردية. ريجب وضـــف دراإـــة جدوى

ضـــطلعبها ترهو إادى  كبر مبادراس التحول ة تســـيير الأ مال التي 
 المنظمة و بهظها ت لفة.

إن اممو ة تود معررة المزيد  ل  طط  ةقائل سواإـــــــــــــــتطرد - ٢9
الأمين العــام الراميــة إ  تعزيز القــدرة والخبرة الــدا ليــة بشــــــــــــــــأن نظــام 
 وموجــا، وإ  إ ــادة هي لــة رريق  وموجــا، وكفــالــة نقــل المعــار  مل 

بهد  الحد مل الا تماد  لى الخدماس  ،الاإــــــتشــــــاريين إ  الموظفين
 ارد المتصلة بها.و لى الااتياجاس مل المو  ،التعاقدية

يط  لمــــا بــــالجهود المبــــذولــــة تح اممو ــــةقول إن ت  ردرــــ و  - 3٠
لتقدير الت اليف غير المباشـــرة للمشـــروع، رضـــلا  ل الت لفة الإجمالية 

ر  إـــــــــــــوى تقدم شـــــــــــــعر خيبة الأمل، إذ لم يحُ تظل ت اللمل ية، ول نه
ضـــــــــئيل ة الاإـــــــــتجابة لطلباس الجمعية العامة المت ررة بشـــــــــأن تقديم 
معلوماس مفصـــــلة  ل ت اليف المشـــــروع غير المباشـــــرة التي تســـــتو بها 
الإداراس،  و إجرا  تحليــل لإجمــالي ت لفــة مل يــة مشـــــــــــــــروع  وموجــا. 
رال شف  ل الت لفة الإجمالية  مر بالغ الأمية لاتخاذ قراراس مستنيرة 

ومل المهم  يضـــــــــــــــا إجرا  تحليل  كثر دقة . مل جانب الجمعية العامة
ت اليف التشـــغيل  اريف ونواتجها المتو اة. رينبغي  ن تدرجلنفقاس المشـــ

والصــيانة والد م ة ميزانية المشــروع، و ن تبُينَّ بصــورة شــفارة ة تحليل 
شـــــــــدد ت اممو ةالت اليف الإجمالية للمل ية. وة هذا الصـــــــــدد، ر ن 

 لى  مية اوكمة المشــــروع، و لى الحاجة إ  وجود اســــاباس كاملة 
 للموارد التي التزم  بها الدول الأ ضا . وشفارة وشاملة

إن اممو ة تتطلف إ  مناقشـــــــــــــــة الاقتراح  ةقائل  و ضـــــــــــــــار - 31
لنظام  وموجا، مف الأ ذ ة الا تبار  ٢الدا ي إ  تنفيذ  التوإــــــــــــــعة 

الدرو  المســـــــــتفادة مل المراال الســـــــــابقة مل المشـــــــــروع. رينبغي إيلا  
، واتخاذ روعدارة قوية للمشـــــــــــــــاهتمام  اص لجاهزية المنظمة، وتوارر إ

تدابير اإــتباقية لمواجهة التحدياس والم اطر ال امنة ة جدول التنفيذ 
 الزم  الطموح.

إن اممو ة تتســــــــا ل  ل الأإــــــــا   وا تتم  كلامها قائلة - 3٢
ــــــة  المنطقي للاقتراح الــــــدا ي إ  إجرا   يــــــادة   رى كبيرة ة ميزاني

ية كاملة ة ما يتعلق بالت اليف  دم وجود شـــــــفارإ  المشـــــــروع، نظراا 
ودراإــــــــــة جدوى تع س  وجه ال فا ة والفوائد  ،الإجمالية للمشــــــــــروع

الفعلية المحققة. و ا يخدم مصــــــــــــــاف المنظمة  لى  رضــــــــــــــل وجه تحقيق 
النطاق ال امل لمشـــــــــــــــروع  وموجا كما وارق   ليه الجمعية العامة ة 

ة التي إــــبق  ن ، مل  جل حماية الاإــــتثماراس ال بير 63/٢6٢قرارها 
قـــدمتهـــا الـــدول الأ ضـــــــــــــــــا ، وتحقيق كـــامـــل الفوائـــد النو يـــة وال ميــة 

 للمشروع.

https://undocs.org/A/71/390
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مت لماا   )المراقب  ل الاتحاد الأوروبي( السييييييييييييد  يند ا  - 33
 يضــاا بالإنابة  ل البلدان المرشــحة،  لبانيا، وصــربيا، وجمهورية مقدونيا 

 ،والانتســــــــــا اليوغوإــــــــــلارية إــــــــــابقاا  وبلد  ملية تحقيق الاإــــــــــتقرار 
البوإـــــنة وا رإـــــك  بالإضـــــارة إ  جورجيا وجمهورية مولدورا، قال إن 
الدول الأ ضــــــــا  ة الاتحاد الأوروبي تؤيد بقوة وجود نظام  للت طيط 
المركزي للموارد مل شــــــأنه تحديث  إــــــاليب العمل والنظم الأإــــــاإــــــية 
 لتحقيق ال فا ة والفعالية والشـــــــــــــــفارية ة إدارة المنظمة. وهي تراب
بالتقدم ال بير الذي ُ ار  ة معالجة المســـــــــــــــائل، زا ة ذلك الجهود 
الرامية إ  تحســــــــــين إدارة المشــــــــــروع، وتحديد الت لفة الإجمالية لمل يته، 

 وتحسين  رض الفوائد ال مية والنو ية.
قــائلاا إن الاتحــاد الأوروبي يعلق  ميــة كبيرة  لى   ضــــــــــــــــا و  - 34

التي تشـــــــــــمل بعض الوظائف ا امة لنظام  وموجا،  ٢تنفيذ التوإـــــــــــعة 
والوا دة للغاية، زا ة ذلك إدارة إــــلســــلة الإمداد، وصــــياغة الميزانية، 
وإدارة البرامج، وإدارة المؤتمراس والمناإـــــــــــــــباس، وتخطيط القوة العاملة. 
رجودة البياناس المتااة ة ما يتعلق بنطاق  نشــــــــــــطة الأمانة العامة ة 

والدول  العامة  ن تســـــــــــــــا د الأمانةلنظام  وموجا يم ل  ٢التوإـــــــــــــــعة 
 الأ ضا  ة اتخاذ القراراس ة المستقبل.

)إنغارورة(  قال إن بلد  يقدر المنارف التي  السيد بن صالح - 35
يم ل  ن تجنى مل وجود نظــام اــديــث ومت ــامــل ورــا ــل  لى الوجــه 
الأكمل لت نولوجيا المعلوماس والاتصــــــــالاس، لا إــــــــيما بالنســــــــبة إ  

ة ومعقـدة كـالأمم المتحـدة. ذلـك  ن نظـام  وموجـا ينطوي منظمـة كبير 
بتورير   دواس لتحليل المعلوماس،  ، لى إم انية تحســـــــــين  دا  المنظمة

وتحســــين المســــا لة. و  ر   ل ترايب إــــنغارورة  يضــــا بالتقدم المحر  
اتى الآن، زــا ة ذلــك تنفيــذ نظــام  وموجــا  لى الصـــــــــــــــعيــد العــالمي، 

، والانخفاض المطرد للحوادث المتصــــــــلة موقف 4٠٠ليشــــــــمل  كثر مل 
بنظام  وموجا. وشجف الأمانة العامة  لى الاإتفادة مل ذلك الز م، 
وكفالة   ذ الدرو  المســــــــــــــتفادة ة الحســــــــــــــبان لمنف ادوث مزيد مل 

 التأ يراس ومل تصا د الت اليف والم اطر الأ رى.
و ضـــــــا  قائلاا إن بعض المســـــــائل المتصـــــــلة زشـــــــروع  وموجا  - 36

تطلب اهتماما  اجلا. رقد  كدس الجمعية العامة بصـــــــــــــــورة مت ررة ت
للحيلولة  ،الحاجة إ  تفادي تجاو  الت اليف، وتحســـــين إدارة المشـــــروع

ح إنجا  دون ادوث مزيد مل التأ ير. ومف ذلك، رقد إــــــــــبق  ن اقتُر 
ل قريبا ليصـــــب  ، إلا  ن مو د الإنجا  إـــــيعدَّ ٢٠1٢المشـــــروع ة  ام 

ة  لى ذلك، ر ن الطلب الذي قدمه الأمين العام . و لاو ٢٠19 ام 
 ليبلغمجموع الت لفة  إيزيدللحصول  لى موارد  لفترة السنتين المقبلة 

مليون دولار تقريبا،  ي  كثر مل ضــــــعف التقديراس الأصــــــلية،  54٠
 مليون دولار. ٢48وهي 
ومضى قائلاا إنه، ة ضو  الاإتثماراس ال بيرة التي إبق  ن  - 37

قدمتها الدول الأ ضـــــا ، يحث الأمين العام  لى تزويد الجمعية العامة 
بصــــــورة دقيقة مموع ت لفة مل ية مشــــــروع  وموجا. و راد بأن القدرة 
 لى تقديم معلوماس دقيقة  ل ت اليف التنفيذ مل شــــــأنه  ن يع س 

ع. و شــــــــــــار  يضــــــــــــا إ   مية كفالة توارر المســــــــــــا لة قوة إدارة المشــــــــــــرو 
والشــــــفارية، وإبرا  الفوائد النو ية وال مية لنظام  وموجا بطريقة واقعية 

ن إنغارورة تواصل د م المبادراس الرامية إ  وقال إوواضحة وشفارة. 
تحســـــين الفعالية والمســـــا لة والشـــــفارية ة المنظمة  وا تتم كلامه قائلاا 

ف  ن الوق  ضــــــــــيق ة الدورة الحالية لإجرا  مناقشـــــــــة إن مل المؤإــــــــــ
 مستفيضة للمسائل المطرواة.

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال   السييييدة نو ماا ييييالي  - 38
إن مشـــــــروع  وموجا جز  لا يتجز  مل الإصـــــــلاح الإداري، إذ يشـــــــمل 
إ ادة صياغة إدارة الأمانة العامة مل ايث  إاليب العمل والحلول ة 

ـــا المعلومـــاس. مجـــ ـــة لمعـــالجـــة رال ت نولوجي نظـــام  وموجـــا  داة ضـــــــــــــــروري
العملياس المعقدة التي تضـــطلف بها الأمم المتحدة  لى الصـــعيد العالمي، 
وهو جدير بأن يســا د المنظمة  لى  ن تصــب   كثر شــفارية و ضــو ا 

لا بالنســـــبة إ  الدول الأ ضـــــا  رحســـــب، بل وإ  النا   ،للمســـــا لة
ل  مليا ا ة جميف  نحا  العالم. و  رب   ل تقدير ن مو الذيل يستفيد

الولاياس المتحدة للتقدم المحر  اتى الآن ة المشروع، زا ة ذلك ما تم 
مؤ را مل وقف للعمل ببرامجياس نظام غاليليو القديم لإدارة إــــــــلســــــــلة 

ذل  جهود جديرة بالثنا  مل  جل الحد مل الت اليف الإمداد. وقد بُ 
قيق الفوائــد النو يــة وال ميــة لنظــام  وموجــا المبينــة ة التشـــــــــــــــغيليــة، وتح

(. ولا يزال هنـــاك ال ثير  ـــا A/72/397التقرير المرالي للأمين العـــام )
 .يتعين القيام به، ولا يزال مل الأمور الحتمية تحقيق  هدا  المشروع

تظل مستمرة، بعد تنفيذ النطاق إن الحاجة إ و ضار  قائلة - 39
، إ  وجود ٢٠18ال امل لنظام  وموجا ة كانون الأول/ديســـــــــــــــمبر 

وقوة  ــاملــة  لى درجــة  ــاليــة مل المهــارة، وهي  ،إدارة قويــة للم ــاطر
اــــاجــــة يم ل تلبيتهــــا بتقــــديم تــــدريــــب تق  متقــــدم. رينبغي  ن تولي 

وجا اارزا  لى الأمانة العامة اهتماما  اصــا ل فالة  ن يظل نظام  وم
، و ن يتحقق انتقال ٢٠18التحول ة تســـــــــــــــيير الأ مال لما بعد  ام 

 إلس مل نشر نظام  وموجا إ   ملياس ما بعد التنفيذ.
 

https://undocs.org/A/72/397
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  A/72/L.9 لى مشروع القرار  الآثار المترتبة ة الميزانية البرنامجية 
الح ومي الدولي لا تماد الاتفاق العالمي مل طرائق  قد المؤتمر 

 A/72/7/Add.34)  جــــــل ا جرة الآمنــــــة والمنظمــــــة والنظــــــاميــــــة
 (A/72/7/Add.34/Corr.1  A/C.5/72/17 و

)المراقبة المالية(   رضــــ  البيان المقدم  السييييدة با  سييييو ا  - 4٠
مل النظـــام الـــدا لي للجمعيـــة  153مل الأمين العـــام ورقـــا للمـــادة 

  طرائق  قد A/72/L.9العامة،  ل الآثار المترتبة  لى مشـــــــروع القرار 
المؤتمر الح ومي الدولي لا تماد الاتفاق العالمي مل  جل ا جرة الآمنة 

(، وقــالــ  إن الأمين العــام يقترح A/C.5/72/17والمنظمــة والنظــاميــة )
دولار لتقديم  دماس المسا دة  668 5٠٠موارد إضارية زبلغ رصد 

اس الاجتما اس، والتوثيق، والإ لام. وإــــــــــــــو  المؤقتة العامة، و دم
ـــــــــــــــه 1تدرج هذ  الموارد الإضارية ة البا   ، تقرير السياإاس والتوجيـ

، شـــــــــــــــؤون الجمعيــــة العــــامــــة واملس ٢والتنســـــــــــــــيق  مومــــا، والبــــا  
، الإ لام، مل ٢8الاقتصـــــــــادي والاجتما ي وإدارة المؤتمراس، والبا  

، وإو  تمثل ٢٠19-٢٠18لسنتين الميزانية البرنامجية المقتراة لفترة ا
 مبلغاا يحمّل  لى صندوق الطوارئ.

ومضــــ  قائلة إن التقديراس تســــتند إ  ت اليف  قد المؤتمر  - 41
مل مشــــــــروع  4بالفقرة   قد المؤتمر ة المغر ،  ملاا  وإذاة نيويورك. 

 ،القرار، رســـو  يتعين  ن تتحمل ا ومة المغر  الت اليف الإضـــارية
الذي ينص  لى  نه يجو   يئاس  4٠/٢43الجمعية العامة  ورقا لقرار

الأمم المتحـــدة  ن تعقـــد دورا ـــا  ـــارج مقـــارهـــا المحـــددة  نـــدمـــا توارق 
الح ومة التي تد وها إ   قد دورة ة  رضـــــــــــــها  لى تحمل الت اليف 

 الإضارية الفعلية الناجمة  ل ذلك بصورة مباشرة  و غير مباشرة.
)رئيس اللجنة الاإــتشــارية لشــؤون الإدارة  السيييد  ويس ما يييو - 4٢

 A/72/7/Add.34والميزانية(   رض التقرير ذا الصـــــلة للجنة الاإـــــتشـــــارية )
 وصـــــــــــــ  بها  (، وقال إن الت فيضـــــــــــــاس التيA/72/7/Add.34/Corr.1 و

وبوظيفة المســــــــا د  ،اللجنة الاإــــــــتشــــــــارية تتعلق خدماس البث الشــــــــب ي
الإداري المقتراة، والتي  وصــــ  اللجنة الاإــــتشــــارية بتطبيق معدل شــــغور 

غ اللجنة الخامســة . و وصــ  اللجنة الاإــتشــارية بأن تبلّ بالنســبة إليها   لى
 .نظرها ة مشروع القرارالجمعية العامة بالآثار المترتبة ة الميزانية  ثنا  

)إكوادور(  ت لم  باإــــــــــــم  السيييييييييييدة بيريرا  ييييييييييو ومايو  - 43
ــــــــــــــمجمو ة ال والصين، رقال  إن اممو ة تقدر مساماس الدول  77 ـ

الأ ضـــــــــــــــــا  ة  اــداث الأمم المتحــدة، كــالمؤتمراس ومؤتمراس القمــة، 
وتراــب بــالقرار الــذي اتخــذتــه ا ومــة المغر  بــاإـــــــــــــــتضــــــــــــــــارــة المؤتمر 

الدولي. و  رب   ل ترايب اممو ة  يضـــــــــــــــا بالد م الذي الح ومي 

تقدمه الأمانة العامة، وبالتعاون الذي تقدمه ا يئاس المعنية ة منظومة 
الأمم المتحــدة، و وجــه التــس ر المســـــــــــــــتمــدة مل التعــاون المشـــــــــــــــترك بين 

إن اممو ــة، بــالنظر إ   ميــة الموضـــــــــــــــوع، تؤيــد   الوكــالاس. وقــالــ
ا تماداس إضــــــــــــارية. رتورير الموارد اللا مة، مف  الطلب المقدم لرصــــــــــــد

يضـــمل  إـــو إيلا  الا تبار الواجب لتوصـــياس اللجنة الاإـــتشـــارية، 
 اتباع نهج متوا ن ة تمويل المؤتمر.

 
من جدول الأعمال:  مويل المحكمة الدولية لمحاكمة  147البند 

الأيييخاا المسيينولين عن اانتتاكاج الجسيييمة للقانوا ا نسييان  
 1991الدول  الت  ا  كبت ف  إقليم يوغو لافيا السابقة منذ عام 

(A/72/5/Add.14 و A/72/603 و A/72/654) 
 

الأعمييال ) مويييل ا لييية الييدولييية لت يييييييييييري  من جييدول  148البنييد 
 A/72/5/Add.13الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين الدوليتين )

 A/72/604و  A/72/396/Corr.1و  A/72/396و  A/72/5/Add.15و 
 (A/72/654 و
 

)المراقبة المالية(   رضـــــ  تقرير الأدا   السيييييدة با  سيييييو ا  - 44
الثاني الذي   دّ  الأمين العام  ل ميزانية المح مة الدولية ليوغوإــلاريا 

(، وقال  إن A/72/603) ٢٠17-٢٠16الســـــــــــابقة لفترة الســـــــــــنتين 
قــاس، مف مرا ــاة م تقــديرا للمســـــــــــــــتوى النهــائي المتوقف للنفالتقرير يقــد  

مقارنة  ،التغيراس ة بارامتراس معدلاس التضــــــــ م و إــــــــعار الصــــــــر 
( A/71/578بالارتراضاس الواردة ة تقرير الأدا  الأول لفترة السنتين )

لفترة  للا تماداس المنقحة وتقديراس الإيراداسالذي شــــــــ ل  إــــــــاإــــــــا 
 1٠5،8المســـــتوى النهائي المتوقف للنفقاس ما مقدار   الســـــنتين. ويبلغ

ملايين دولار، زا ة ذلك الاقتطا اس الإلزامية مل مرتباس الموظفين، 
ملايين دولار. وتعزى هــــذ  الزيــــادة إ   7،7ويع س  يــــادة قــــدرهــــا 

الزيـاداس ة الموارد المتعلقـة بـالوظـائف والموارد غير المتعلقـة بـالوظـائف، 
ة كانون الأول/ديسمبر  المقررإا إ  إغلاق المح مة ويعزى ذلك  إا

، زا ة ذلك مدرو اس نهاية الخدمة، مل قبيل منحة الإ ادة ٢٠17
وتعويض إنها  الخدمة. ويبلغ  ،والإجا ة الســـــنوية ،والســـــفر ،إ  الوطل

 ٢٠17-٢٠16المســــــــــــتوى النهائي المتوقف للإيراداس لفترة الســــــــــــنتين 
مليون  1.4يع س  يــــادة قــــدرهــــا و ، مليون دولار 1٢.6قــــدر   مــــا

دولار. ويمثـــل الأثر المشـــــــــــــــترك للمســـــــــــــــتوى النهـــائي المتوقف للنفقـــاس 
دولار. وقـــــــد طلُـــــــب إ   يينملا 6،3والإيراداس  يـــــــادة قـــــــدرهـــــــا 

العـــامـــة الموارقـــة  لى الا تمـــاداس النهـــائيـــة لفترة الســـــــــــــــنتين  الجمعيـــة
 ملايين دولار. 1٠5،8زا مقدار   ٢٠17-٢٠16
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تقرير الأدا  الثـــاني  ل ميزانيـــة الآليـــة الـــدوليـــة  و رضــــــــــــــــــ  - 45
لتصـــــــــــــــريف الأ مـــال المتبقيـــة للمح متين الجنـــائيتين لفترة الســـــــــــــــنتين 

٢٠16-٢٠17 (A/72/604 والميزانيـــــة المقتراـــــة لفترة الســـــــــــــــنتين ،)
٢٠18-٢٠19 (A/72/396  وA/72/396/Corr.1 وقــــــالــــــ  إن ،)

التقرير يقــدم تقــديرا للمســـــــــــــــتوى النهــائي المتوقف لنفقــاس الآليــة لفترة 
، مف مرا اة التغيراس ة بارامتراس معدلاس ٢٠17-٢٠16الســـنتين 

التي وردس ة تقرير مقارنة بالارتراضــــاس  ،التضــــ م و إــــعار الصــــر 
(. و شــــــارس إ   ن المســــــتوى النهائي المتوقف A/71/579الأدا  الأول )

 131 966 1٠٠تبلغ  ٢٠17-٢٠16لنفقاس الآلية لفترة السنتين 
دولار، ناتجاا  ل ارتفاع  3 781 6٠٠دولار، وتع س نقصـــــانا قدر  

ل اليورو والشـلل التنزاني، وانخفاض معدل التضـ م، إـعر الدولار مقاب
ــــالوظــــائف والموارد غير المتعلقــــة  والت فيضــــــــــــــــــاس ة الموارد المتعلقــــة ب
بالوظائف. وتبلغ الااتياجاس ة الميزانية المقتراة للآلية لفترة السنتين 

مليون دولار، وهو مــا يمثــل  يــادة  ٢15مــا مقــدار   ٢٠19-٢٠18
 ،وظيفة 176ويتضـــــــــــــمل المقترح ما مجمو ه مليون دولار.  79قدرها 

وغير ذلك مل الااتياجاس مل الموظفين للمهام الم صــــــصــــــة. وتعزى 
هذ  الزيادة  إــــاإــــا إ  التوإــــف ة النشــــا  القضــــائي لإ ادة محاكمة 

واإتئنا   ،اثنين مل المتهمين الرريعي المستوى، وإ  اإتئنارين االيين
   قا  إغلاق المح مة الدولية متوقف  وتقديم الآلية  دماس إدارية ة

وما   قب ذلك مل وقف للد م الإداري  ،ليوغوإــــــــــــــلاريا الســــــــــــــابقة
وتقاإـــــــــــــم  ،لآلية مل  لال ترتيباس ا دواج المهاماالذي كان  تقدمه 

الت ــــاليف  والإجرا اس المؤقتــــة المقتراــــة لتعزيز رريق تعقــــب ا ــــاربين 
 وتحويل مجال تركيز .

س اللجنة الاإـــــتشـــــارية لشـــــؤون )رئي السيييييد  ويس ما يييييو - 46
الإدارة والميزانية(   رض تقرير اللجنة الاإــــتشــــارية بشــــأن تقرير الأدا  

ـــــــدوليـــــــة  ٢٠17-٢٠16الثـــــــاني  ل رترة الســـــــــــــــنتين  للمح مـــــــة ال
والآلية الدولية لتصـــــــــــــريف الأ مال المتبقية  ،ليوغوإـــــــــــــلاريا الســـــــــــــابقة

والميزانية المقتراة للآلية لفترة السنتين  ،للمح متين الجنائيتين الدوليتين
٢٠18-٢٠19 (A/72/654 وقــال إن تقرير الأدا  الثــاني  ل رترة ،)

الســــــــنتين النهائية للمح مة الدولية ليوغوإــــــــلاريا الســــــــابقة، التي كان 
ل  يادة ، يتضــــــــم٢٠17كانون الأول/ديســــــــمبر   31مقررا إغلاقها ة 

مقارنة بالا تماد المنق  للفترة نفســـــــــــــــها،  ،ملايين دولار 7،7قدرها 
ويعزى ذلك  إـــاإـــا إ  اإـــتحقاقاس انتها  الخدمة للموظفين. وتبلغ 

ملايين دولار. ويتضـــــــــمل تقرير  1٠5،7الا تماداس النهائية ما قدر  
انخفاضــــــــــــــا قدر   ٢٠17-٢٠16الأدا  الثاني للآلية لفترة الســــــــــــــنتين 

يين دولار تقريبــا مقــارنــة بــالا تمــاد، ويعزى إ  التغيراس ة ملا 3،8

 إــــــــعار الصــــــــر  وارتفاع معدلاس الشــــــــواغر  ل المعدلاس المعتمدة. 
 ٢٠17-٢٠16نق  لفترة الســـــــــــــــنتين ويبلغ الا تمــــــــاد النهــــــــائي الم

 مليون دولار. 13٢يقر  مل  ما
ة ة ما يتعلق بالميزاني ضــــــــــا  قائلاا إن الأمين العام طلب، و  - 47

مليون  ٢15،4قـــدر   ، مبلغـــاا ٢٠19-٢٠18المقتراـــة للآليـــة للفترة 
ة المائة  59مليون دولار  و بنســــبة  79،6 زقداريمثل  يادة و دولار، 

. ومف ٢٠17-٢٠16تقريبا، مقارنة بالا تماد المرصود لفترة السنتين 
التســــليم بضــــ امة اجم النشــــا  القضــــائي المتوقف ة لاهاي ة رترة 

، ر ن اللجنة الاإـــتشـــارية ترى  ن مل شـــأن ٢٠19-٢٠18الســـنتين 
الزيـــــــادة ال بيرة ة الااتيـــــــاجـــــــاس، مل منظورهـــــــا الإداري والمتعلق 

الغرض مل القرار المتعلق ب غلاق المح مة الدولية  تقوّضبالميزانية،  ن 
ليوغوإــــلاريا الســــابقة والاإــــتعاضــــة  نها بالآلية. وبالنظر إ   ن رترة 

ب ريها ت ون  ول رترة ميزانية تســــــــتو   إــــــــ ٢٠19-٢٠18الســــــــنتين 
الآلية بصــــــــــورة كاملة الأ مال المتبقية للمح متين الدوليتين، يجب  ن 

عتبر الااتياجاس مل الموارد هي الأإـــــــا  لمضـــــــي الآلية قدماا. وترى تُ 
اللجنة الاإتشارية  ن الااتياجاس لم ت ل مشفو ة زسوّغاس وارية. 

ة العامة للأمين العام بالد ول ولذلك ر نها توصــــــــــــــي بأن تأذن الجمعي
مليون دولار للإنفاق  لى الآلية  لال النصف  44ة التزاماس زبلغ 
ميزانيــة مقتراــة  تقــديمرقط، و ن تطلــب إليــه  ٢٠18الأول مل  ــام 
 .٢٠19-٢٠18منقحة للفترة 

)إكوادور(  ت لم  باإــــــــــــم  السيييييييييييدة بيريرا  ييييييييييو ومايو  - 48
ـــــــــــــــــمجمو ة ال اممو ة تحيط  لما بالوروراس  والصـــين، وقال  إن 77 ـ

التي تحققـ  ة مـا يتعلق بـالآليـة الـدوليـة لتصـــــــــــــــريف الأ مـال المتبقية 
للمح متين الجنائيتين الدوليتين نتيجة ارتفاع إـــــــــــــــعر الدولار مقابل 

انخفاض التضـــ م، و دم وجود محاكماس ة و اليورو والشـــلل التنزاني، 
. غير  ن قرار الأمين ٢٠17-٢٠16 روشــــــــــــــا  لال رترة الســــــــــــــنتين 

، الا تماد بقدر  كبر  لى الفرع الموجود  ي مســــــــــــــوغّالعام، مل دون 
إ  اــــد بعيــــد الغرض مل  قوّضوي ، مر مثير للقلقهو ة لاهــــاي 

والاإـــــــــتعاضـــــــــة  نها  ،إغلاق المح مة الدولية ليوغوإـــــــــلاريا الســـــــــابقة
لى بالآلية. وة المشـــاوراس غير الرسمية، إـــتســـعى اممو ة للحصـــول  

معلوماس بشـــــــأن الظرو  التي  دس إ  اتخاذ ذلك القرار. و ا يبعث 
 لى القلق الشــــــــــديد قلة اإــــــــــت دام المررق الجديد للآلية ة  روشــــــــــا، 
و اصـــــــــــــــة إذا كان ررع لاهاي موجوداا االيا ة  ماكل مســـــــــــــــتأجرة. 
رينبغي  ن يعا  الأمين العام مســــــــــألة النقص ة اإــــــــــت دام المرارق ة 

 س الإدارية.إياق الإصلااا

https://undocs.org/A/72/604
https://undocs.org/A/72/396
https://undocs.org/A/72/396/Corr.1
https://undocs.org/A/71/579
https://undocs.org/A/72/654
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و ضــار  قائلة إن اممو ة ليســ  راضــية  ل توصــية اللجنة  - 49
طلب تقديم بالاإـــــــــتشـــــــــارية بعدم تزويد الأمين العام بالموارد اللا مة، و 

ميزانية منقحة، لأن مل شــــــــأن ذلك  ن يحول دون تنفيذ الآلية برامجها 
 م المعلومــاسقــدَّ ة الوقــ  المنــاإــــــــــــــــب. رينبغي، بــدلا مل ذلــك،  ن تُ 

 المنقحة ة ش ل معلوماس ت ميلية.
وواصـــــــــــــــل  كلامها قائلة إن اممو ة تؤيد توصـــــــــــــــية اللجنة  - 5٠

 ،الاإتشارية بالإبقا   لى وظيفتي المد ي العام )برتبة وكيل  مين  ام(
ة ررع  روشا بدلا مل نقلهما إ  لاهاي  ،(4-والمسا د الخاص ) 

 دون مسوغّ كا .
  ت لم باإـــــــــــــم اممو ة الأرريقية، ) نغولا( السيييييييييييد بو يت  - 51

رقال إن اممو ة تحيط  لما بالوروراس المحققة ة ما يتعلق بالمســـــتوى 
النهـــائي المتوقف لنفقـــاس الآليـــة الـــدوليـــة لتصـــــــــــــــريف الأ مـــال المتبقيـــة 

القلق إ ا   ايســـــاوره اممو ةللمح متين الجنائيتين الدوليتين. غير  ن 
جيه،  لى ررع الآلية ة لاهاي. اإــــــــــــتمرار الا تماد، دون مســــــــــــوغّ و 

و شار إ   ن الاقتراح الحالي ينطوي  لى نقل الموظفين إ  مركز  مل 
 بهن ت لفة، ة اين راتته إم انية الاإـــــــــــــــتفادة مل المبنى الجديد ة 

ض الغرض مل القرار المتعلق ب غلاق  روشـــــــــــــــا. إن هذ  المبادراس تقوّ 
ينبغي رالاإتعاضة  نها بالآلية. المح مة الدولية ليوغوإلاريا السابقة و 

للأمين العام  ن يست شف إم انياس اإت دام مراكز  مل من فضة 
 الت لفة، با تبار ذلك طريقة لتحقيق ال فا ة ة الميزانية.

قائلاا إن اممو ة لا تتفق مف توصــــــــــــية اللجنة  ا تتم كلامهو  - 5٢
المطلوبة، و ن الاإـــــــــــــتشـــــــــــــارية بأن لا توارق الجمعية العامة  لى الموارد 

تطلــــب إ  الأمين العــــام تقــــديم ميزانيــــة منقحــــة، لأن اجــــب الموارد 
ينبغي، بـدلا مل ذلـك،  ن رؤثر  لى تنفيـذ برامج الآليـة. إـــــــــــــــيالمقررة 

 تقدم المعلوماس المنقحة ة ش ل معلوماس ت ميلية.
 .٢٠ 11ررع  الجلسة السا ة  

 


